

ЗАТВЕРДЖУЮ:
 Заступник директора
 з навчально-методичної роботи
 І.М. Можарівська
 « 4 » березня 2020 р.

ГРАФІК
 проведення виховних та позааудиторних заходів в 2020-2021 навчальному році
 педагогічними працівниками Житомирського агротехнічного коледжу
 (по циклових комісіях/ кафедрах)

№ з/п	Назва позааудиторного заходу	Дата проведення	Відповідальний	Примітка
Циклова комісія загальноосвітніх дисциплін				
1	Відкритий позааудиторний захід з дисципліни «Інформатика» на тему: «День Безпечного Інтернету»	лютий	Пустовіт Л.В., Головач О.П.	
2	Відкритий позааудиторний захід «Брейн-ринг з інформатики»	березень	Пустовіт Л. В., Головач О.П.	
3	Відкритий позааудиторний захід «Двобій інтелектів» серед студентів I курсу.	березень	Шафарчук С.П. Кравчук А.В.	
4	Відкритий позааудиторний захід «Інтелектуальна гра – «Найрозумніший»	березень	Русецька Н.М.	
5	Відкритий позааудиторний захід «Вікторина з біології»	березень	Максимова Т.М.	
6	Відкритий позааудиторний захід «Математичний бокс»	березень	Трофімчук О.Л.	
7	Екологічна гра «Цілі сталого розвитку»	березень	Журавель С.С.	
Кафедра «Загальнотехнічних дисциплін»				
1	Відкритий позааудиторний захід «Взаємозв'язок математики і креслення»	квітень	Осипчук К.Т.	
2	Математичний брифінг «Про математику і математиків»	квітень	Корнійчук О.Є.	
Циклова комісія спеціальності: «Будівництво та цивільна інженерія»				
1	Відкритий позааудиторний захід з підведення підсумків проходження виробничо-технологічної практики студентами групи БЦІ-42г	жовтень	Маньківський О.В. Беляк А.В.	

2	Відкритий позааудиторний захід з підведення підсумків проходження виробничо-технологічної практики студентами групи БЦІ-41в	жовтень	Пилипчук Н.В. Прищепа М.О.	
3	Відкритий позааудиторний захід з підведення підсумків проходження переддипломної практики студентами групи БЦІ-41в	травень	Пилипчук Н.В. Прищепа М.О.	
Циклова комісія філологічних дисциплін				
1	Відкрите засідання гуртка з дисципліни «Українська література» на тему «Сучасна вечірка з Михайлом Старицьким» (До 180-ї річниці з дня народження М.Старицького)	листопад	Ємець Л.В. Сорочинська С.П.	
2	Форум-театр «Важливі уроки життя»	березень-квітень	Шваб І.М.	
Циклова комісія іноземних мов				
1	Відкритий виховний захід з дисципліни «Іноземна мова» на тему: «Найрозумніший» (для студентів І – ІІ курсу, МП-21, ФБ-21)	листопад	Кирдан Т. В., Рибак Т. М.	
Циклова комісія фізичного виховання та ЗУ				
1	Змагання з футболу серед команд студентів гуртожитків.	вересень - жовтень квітень – травень	Можарівський Р.В.	
2	Змагання з настільного тенісу серед команд студентів гуртожитків.	жовтень - листопад квітень – травень	Дзьома А.С.	
3	Проведення спортивно - воєнізованої естафети до Дня захисника України.	жовтень	Матюха С.В., Члени ЦК ФВ і ЗУ	
4	Змагання з волейболу серед команд студентів гуртожитків.	жовтень - листопад квітень – травень	Гаврилюк В.М. Тібейкіна Л.П.	
5	Змагання з баскетболу серед команд студентів 1-го року навчання.	лютий	Свірідов О.С.	
6	Проведення Дня призовника на базі військової частини А-3358	квітень (травень)	Матюха С.В.	
7	Змагання з легкої атлетики серед команд навчальних груп нового набору.	квітень (травень)	Можарівський Р.В., викладачі кафедри ФВ і ЗУ	
Циклова комісія спеціальності «Комп'ютерні науки»				
1	Відкритий позааудиторний захід «Фізичний бій»	травень	Можаровський С.В.	

2	Вікторина з дисциплін «WEB- технології та WEB-дизайн» та «Комп'ютерна графіка».	травень	Можаровська Л.В., Габрійчук Н.І.	
Циклова комісія обліково-економічних дисциплін				
1	Позааудиторний захід «Гроші – це шосте почуття, що дозволяє користуватися іншими п'ятьма»		Дмуховська О.М.	
Кафедра «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»				
1	Відкритий позааудиторний захід з підведення підсумків проходження переддипломної практики	квітень	Зав.кафедри, викладачі	
2	Відкритий позааудиторний захід з підведення підсумків проходження електромонтажної практики	жовтень	Лавріщев О.О., Новосилецький Ю.Л., Логвінов Г.С., Антипчук Б.О.	
3	Конкурс «Кращий за професією»	квітень	Мельничук В.В., Логвінов Г.С.	
4	Відвідування виставки ELECTRO INSTALL - 2020	10-12 листопада	Нездвєцька І. В.	
Кафедра «Агроінженерія» і циклова комісія спеціальності «Агроінженерія»				
1	Конкурс «Кращий водій»	квітень	Добранський С.С., Бучко І.О., Чередниченко С.В.	
2	Тиждень безпеки дорожнього руху	листопад	Бучко І.О.	
3	Зустріч з підприємцями передових господарств області	квітень	Руденко В.Г., Веремій Т.Б.	
Циклова комісія агрономічних дисциплін				
1	Позааудиторне заняття - екскурсія до Інституту збереження родючості ґрунтів	квітень	Мельничук В.В.	